

## Erratum

### **pT3 Predictive Factors in Patients with a Gleason Score of 6 in Prostate Biopsies**

**Sung Jin Kim, Chang Myon Park, Ki Taek Seong, Sea Young Kim, Han Kwon Kim, Jong Yeon Park**

*[Korean J Urol 2011 September;52(9):598-602. Published online 2011 September 24. <http://dx.doi.org/10.4111/kju.2011.52.9.598>]*

Authors name is error. The Authors name should be corrected as follows.

**Sung Jin Kim, Chang Myon Park, Han Kwon Kim, Jong Yeon Park**

---